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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

  
 DirecŃia Generală a FinanŃelor Publice IalomiŃa informează contribuabilii că 
declaraŃia unică privind obligaŃiile de plată a contribuŃiilor sociale, impozitului pe venit şi 
evidenŃa nominală a persoanelor asigurate (Formular 112) poate fi depusă de angajatori 
începând cu data de 7 februarie, până la data de 25 februarie inclusiv, pentru obligaŃiile 
declarative aferente lunii ianuarie 2011. 
 Până la această dată, contribuabilii pot simula depunerea DeclaraŃei 112 în 
perioada 31 ianuarie (începând cu ora 8.00) - 4 februarie (până la ora 14.00), declaraŃia 
urmând să fie procesată ca şi când operaŃiunea ar fi reală, astfel încât să se permită 
verificarea tuturor elementelor depunerii electronice, atât de către contribuabili, cât şi de 
către funcŃionarii ANAF, CNAS, CNPAS şi ANOFM. 
 Orice operaŃiune realizată înainte de data de 7 februarie nu va fi considerată 
depunere efectivă. La încheierea perioadei de exersare, sistemul informatic va fi 
reiniŃializat, respectiv vor fi şterse fişierele şi golite bazele de date create în perioada 
simulării.  
 D.G.F.P IalomiŃa reaminteşte că, începând cu obligaŃiile declarative aferente 
lunii ianuarie, cu termen de declarare la 25 februarie 2011, contribuabilii care au calitatea 
de angajatori sau asimilaŃi vor utiliza un singur formular (D112) privind obligaŃiile de plată a 
contribuŃiilor sociale, impozitului pe venit şi evidenŃa nominală a persoanelor asigurate, 
formular ce va fi transmis numai autorităŃii fiscale competente. 
 Până la data de 1 iulie 2011, contribuabilii vor putea depune noul formular fie 
prin internet, fie la ghişeu, în ultima situaŃie prezentând Anexa 1 semnată şi ştampilată, 
celelalte informaŃii urmând să fie livrate pe suport electronic (CD). 
 Depunerea prin internet presupune achiziŃionarea unui certificat digital calificat 
de semnătură electronică emis de furnizorii autorizaŃi (CertSign, DigiSign sau TransSped) 
şi înregistrarea acestuia la organele fiscale. După data de 1 iulie, depunerea prin internet 
devine obligatorie.  
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